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aatteellisena juttuna ja laaditaan 
ponsi vastaista toimintaa varten.’

Etusivun suhteen lausuttiin 
toivomus että uutiset valittaisi 
huolellisemmin ja toisinaan sat­
tuvat virheet mahdollisimman 
tarkoin poistettaisi. Samoin lau­
suttiin toivomuksia paikkakunta- 
uutisiin ja lehden teknilliseen a- 
suun nähden, sekä edelleen että 
paikkakuntakirjeistä karsittaisi 
pois persoonalliset juorut ja ilta- 
mapuhvit. Toimituksen taholta 
selostettiin sen olevan mahdol­
lista vain sillä että kirjeenvaih­
tajat jättävät sellaisista kerto­
matta.

Kun kokous oli jo käsitellyt 
useita juttuja siihen määrään, 
että ne olivat vailla ponsilausun- 
toa, niin annettiin ponsivaliokun- 
nalle aikaa laatia ponnet ilta­
päivällä ja niin kokous hajaantui 
maanantai-aamuun saakka. 

Mooneyn juttu.
Saadakseen aikaan yhteistoi­

mintaa suomalaisten osastojen ja 
Amerikan työväenliikkeen välil­
lä. hyväksyi kokous osastojen 
huomioonotettavaksi seuraa van 
ponnen:

Suomalaisen sosialistijär- 
jestön länsipiirin edustajako­
kous kehottaa suomalaisia 
työläisiä liittymään niihin 
mielenosoitusjoukkoihin, joi­
ta amerikalainen järjestynyt 
työväestö suunnittelee pan­
tavaksi toimeen Vappuna 
tarkoituksella estää Thomas 
J. Mooney joutumasta hirsi­
puuhun.

Käsittäen velvollisuutensa 
kannattaa työläisten taiste­
luja kaikilla aloilla, toivoo 
kokous, että tämä kysymys 
asetetaan erikoisen huomion 
alaiseksi kaikkialla siellä mis­
sä Vappujuhlia pannaan toi­
meen, sillä amerikalainenkin 
työväestö on ottanut sen e- 
rikoiseksi ohjelmanumerok- 
seen.

Samasta jutusta hyväksyttiin 
Californian kuvernöörille lähetet­
täväksi seuraava sähkösanoma:

Katsoen siihen että ne todis­
tukset joiden nojalla Thomas J. 
Mooney äskettäin havaittiin syyl­
liseksi ja tuomittiin kuolemaan,

Urakoitsijat rosvonneet 
miljoonia kansan 

kassasta

TYÖTAISTELUJA 
NORTH YAKIMASSA

Victoria, B. C., huhtik. 20. — 
Pacific Great Eastern rautatien 
rankentamisessa harjotetut hui­
jaukset ja valtiovarojen kaval­
lukset ovat jo pitemmän aikaa 
antaneet aihetta "mieltäkiinnittä- 
vään” keskusteluun British Co­
lumbian lainlaatijakunnassa.

Jonkunlaisena yllätyksenä ku i-jsjvat 
tenkin tuli eilen aamulla North 
Vancouverin piirin edustajan, 
George S. Hanesin, ehdotus, et­
tä urakoitsija-firma Foley Welch 
& Stewart oikeudenkäynnin 
kautta pakotettaisiin suoritta­
maan hallitukselle takaisin lait­
tomasti saamansa miljoonat ja 
että $24,960,000 osakkeet kuole­
tettaisiin ja hallitus valmistaisi 
radan antamalla uusia urakoita.

Billingsleyn veljekset 
lähetetty vankilaan

North Yakima Wash., huh-J 
tik. 21. — Cascade Lumber Co:nj 
työläiset esittivät yhtiölle viimei 
perjantaina vaatimuksen, että 
theidän päiväpalkkojaan on koro­
tettava ¿0 sentillä. Entinen 
paikka oli $2.50.

Yhtiön kieltäydyttyä hyväksy­
mästä vaatimusta miehet lakka- 

työstä. Tänä aamuna il-
motti yhtiö korottaneensa palk­
koja 25 sentillä ja luullaan, että 
"kompromissi" saadaan aikaan, 
vaikka lakkolaiset eivät ole vielä 
ilmottaneet hyväksyvätkö yhtiön 
tarjousta.

Kaupungin katutyöläiset, joi­
den palkkoja korotettiin 25 sen­
tillä viime helmikuulla, vaativat 
nyt toista lisäystä. He saavat 
$2.50 päivältä. Katutöissä ole­
vat ajurit, joiden palkka on ny­
kyisin $4.75 päivältä, myös vaati­
vat 50 sentin korotusta.

Kuvernöörin veljiä 
syytteessä äänestys- 

laatik. ryöstämisestä

TOVERI

Huntington, W

muistilla naamioilla varustetut tävää. Heidän on täytynyt toi 
rosvot hyökkäsivät äänesyspaikal niia torninvahteina, savupiippu- 
le Rockhousen piirissä, ’ Mingo- jen nuohoojina, leijonankesyttä- 
kauntissa, vähää ennen kun v:n jinä. jne.: mutta nyt aijotaan j 
1914 kongressimiesvaalien tulok- heistä tehdä teen maistelijoita.

NAISISTA TEHDÄÄN TEEN 
MAISTELIJOITA.

huhtik.
21. _ Revolvereilla asestetut ja 'Epämiellyttävää ja vaarallista teli-'semine Venäjän vallankumouk-

lessa ja tältä yhdistykseltä oli 
saapunut kokoukseemme kirje, 
jossa kehotettiin meitä lausu- 

Lontoo, huhtik. 21. — Nykyi- maan mielipiteemme Venäjän 
sen sodan aikana ovat naiset saa-! vallankumouksesta. Päätettiin il- 
neet suoritettavakseen monta e- j maista tällekin seuralle ajatuk-

sesta.
Uutena jäsenenä yhtyi osas­

toomme Gust Wistbacka, Sedro 
Woolry’sta. Tervetuloa jouk­
koomme !

siä aiottiin ryhtyä laskemaan, ko-1 Tämän ammatin sanotaan vaati- Juveelikauppias Aaron Rehfeld
mensivat "kädet ylös" kaikilta 
vaalivirkailijoilta ja varastivat 
piirin kaikki ääniliput, äänestys- 
kirjat ja kaikki vaalikojeet.

Luon laittomuuden jälkiselvit­
telyt ovat vielä suorittamatta. 
Kaksi West Virginian entisen 
kuvernöörin, II. G. Hatfieldin, 
veljeä. Greenway ja Valentine 
Hatfield
liitto-oikeudessa vastaamaan o- • 
sallisuudesta tuohon ryöstöön. > '* 
Kolme muuta henkilöä — Noah 
W'hite,

van vuosien tottumusta. Ruu-j
ansulatusominaisuudet myös ote­
taan lukuun. Vahva ruumiinra­
kenne ja raudanluja suu ovat 
välttämättömiä kelpoisuusehtoja.

murhattiin t.k. 19 p:nä jul- 
. maila tavalla keskellä päivää 
i konttorissaan Joshua Green ra- 
: kennuksessa. Muuan tuntematon 
! mies nähtiin pakenevan kontto- 
j rista ja katoavan ihmisjoukkoon 
J kadulle. Rehfeld tavattiin kuolet- 
1 tavasti haavottuneena ammotta- 
i va puukon- tai tikarin haava se-F Kansankirjeitä 1

joutuvat ensi tiistaina 1 1 1 1 1 1 1 1 1.11 1 1 1 1 a i -'Orhaajaa^ ei ole saatu

Viime tiistaina tehtiin toinen 
salaperäinen murha. Kuvanveis-I ■■

George R. Maynard ja

¿T:RI C. A. SOLBERG
ASETTAA SILMÄLASIA NUORILLE  

JA VANHO ILLE.
Kaikki työ taataan.

Jos tunne tte  päänkipua, p yö rry ttä m is ­
tä, herm ostune isuu tta  ja  pakotusta 
lukiessanne, n iin  te  ta rv its e tte  s ilm ä­
lasit.
SILMÄLASEJA $2.50 YLÖS- 

T :R I C. A. SOLBERG, 
Dreamland-teatterin yläkerrassa. 

Aberdeen, Wash.
Konttori T :r l Holstin kansaa.

tl WASHINGTON

SEATTLE.Jack Brewster, — joiden jutut! 
määrättiin uudelleen käsiteltävik-! Kaikki pyörät seisomaan

Seattle, Wash., huhtik. 20. — 
Billingsleyn veljekset, jotka e- 
siintyivät valtion todistajana 
Seattlen pormestaria y.m. virkai­
lijoita vastaan nostetussa viina- 
jutussa, väittäen virkailijain vas­
taanottaneen heiltä lahjoja suo­
jellakseen veljesten viinantro- 
kausta, lähetti tuomari Neterer 
tänään iltapäivällä vankilaan sa- 
laliittoutumisesta rikkoakseen 
väkijuomien kuljetusta koskevia 
liittovaltion lakeja.

Logan, "johtava sielu" tuomit­
tiin 13 kuukaudeksi kuritushuo­
neeseen ; Fred 6 kuukaudeksi 
kauniin vankilaan, ja Ora, nuo­
rin heistä, 30 päiväksi kauniin 
vankilaan.

Heidän lakimiehensä W. R. 
Bell ilmoitti vetoavansa.

3,000 saksalaista sala- 
poliisen “armoilla”

Washington, D. C., huhtik. 21. 
— Ooikeusdepartemcntin virkai­
lijat ilmottivat tänään, että noin i 
3,000 Yhdysvalloissa olevaa sak­
salaista on tarkan silmälläpidon 

he o -
vat toimineet tai puhuneet epäi-
lyttävästi Saksan hallituksen 
puolesta ennen kun Amerilta yh­
tyi sotaan.

Hallituksella on nyt monta sa­
taa tuhatta “silmälläpitäjää”. II- 
miantokirjeitä sanotaan tulevan 
oikeusdepartementin erikoiseen 
salapoliisitoimistoon tuhatmäärin 
päivässä.

Nebraskan naiset saa­
neet äänioikeuden

Lincolnä Neb., huhtik. 21. — 
Nebraskan kuvernööri Neville 
tänään iltapäivällä allekirjotti 
senaatissa "äkkiarvaamatta hy­
väksytyn” lakiehdotuksen osit­
taisen äänioikeuden antamisesta 
naisille tässä valtiossa. Saman­
suuntaisia lakiehdotuksia on en­
nen monesti pantu penkinalle ja 
niin luultiin tapahtuvan nytkin.

Tuo laki on enemmän periaat­
teellinen kuin käytännöllinen 
naisten äänioikeusasian voitto, 
sillä sen mukaan naiset saavat 
äänestää ainoastaan presidentin 
vaaleissa. Toivotaan kuitenkin, 
että laki saadaan korjatuksi lain- 
laati jakunnan seuraa valla istun­
tokaudella.

Kuvernööri myöskin allekirjot­
ti n.k. "luukuiva"-lisäyksen kiel­
tolakiin, joten väkijuomien tuon­
ti Nebraskaan yksityistäkin käyt­
töä varten tulee olemaan laitonta 
toukok. 1 p:n jälkeen.

Hollanti pysyy puo­
lueettomana

si viime syyskuulla, vastaa sa­
maan syytökseen maanantaina.

Ainoastaan yksi "progressi- 
veille" annettu ääni laatikossa 
olleista 800:sta on löydetty; se 
oli erään mäen rinteellä.

Mellakat Braziliassa
Viranomaiset ilmoittavat hyvän 

järjestyksen vallitsevan.

Rio de Janeiro. 21 p. huhtik. 
— Kaikkialla muualla paitse 
Porto Alegressa, jossa on tapah­
tunut lakkoja ja hallitukselle vi­
hamielisiä meteleitä ja Rio Cla- 

>rossa, jossa pienempiä hallitus- 
vastaisia mielenilmaisuja on ta­
pahtunut vallitsee Braziliassa 
yleisesti isänmaallinen ja innos­
tunut mieliala — niin ainakin 
vakuuttavat viranomaiset.

kymmenen minuutin ajaksi! 
Tällaisen päätöksen teki Seatt­
len työväenjärjestöjen keskus- 
neuvosto viimeisessä kokoukses­
saan. Lnsi Vapunpäivänä lak­
kautetaan työ kello 11 päivällä 
kymmeneksi minuutiksi Kaikille 
Seattlen :äriestvneillä työmailla 
mieienosotukseksi Tom Mooneyn 
hirttotuomiota vastaan. Seisaaus 
koetetaan ulottaa kaikkiin län­
nen kaupunkeihin, jos suinkin se 
käy päinsä.
Logan Billingsley,

viinaksien salakuljettaja, vää­
rentäjä. karkulainen y.m. y.m.,

olivat enemmän asianhaaroihin' alaisena sen johdosta, että 
perustuvia kuin suoranaisia, var­
sinkin niiden uusien todistusten 
valossa joita on ilmennyt tuo­
mion antamisen jälkeen ja 

Katsoen siihen että tekään e- 
päilemättä ette halua syyttömän 
miehen kuolemaa,

Senvuoksi me Oregonin,
Washingtonin, Californian, Ari­
zonan, Utahin, Coloradon, Neva­
dan, Wyomingin, Idahon ja 
Montanan suomalaisten sosialis­
tien edustajat kokoontuneina e- 
dustajakokoukseemme Astoriaan,
Ore., vetoamme teihin, kehoitta- 
en teitä käyttämään valtaanne 
Mooneyn kuolemantuomion täy­
täntöön panon estämiseksi aina­
kin siksi kunnes on lopullisesti 
päästy ehdottomaan varmuuteen 
siitä, että tuomioistuin ei ole täs­
sä jutussa tehnyt erehdystä.

Washington, D. C., 21 p. huh­
tik. — Hollannin hallitus on vi­
rallisesti ilmoittanut Yhdysval­
tain hallitukselle, että Hollanti 
tulee edelleen pysymään tarkas­
ti puolueettomana sotaan näh­
den.

Porto Alegre, 21 p. huhtik. —
Vallinneet rettelöt ovat rauhoit­
taneet ja tavallinen olotila on 
palannut. ‘Isänmaallisia' mie- 
lenosoitusmellakoita on tapahtu­
nut kautta Rio Grande de SuVin 
valtion.

Päinvastaisia tietoja.
Montevideo, Uruguay. 21 p. 

huhtik. — Päinvastoin Brazilian 
viranomaisten selostuksia rauhal­
lisen mielialan valitsemisesta on 
Urucuay'hin saapuneet pakolai- Senjälkeen

Tappoi entisen vaimon­
sa ja itsensä

v u i i i i i i iH iu i in i i i i i in ix u iz m a u i :

|  HALUTAAN TIETOJA j
Jos rä ä tä li W m . H e ik k ilä  ta i jo ka  

hänen tu ttav is taan  sattuu huomaa­
maan nämä r iv i t ,  te k is i hyv in , jos 
ilm o itta is i hänen nyky isen  o lin p a ik ­
kansa osottee lla : Aug. N iku la , Box 
99, A sto ria , Ore.

W H IT E S ID E  U N D E R TA K IN G  CO 
H A U TA A N TO I M IT T  AJAT  

8t. Telefooni 185-334. —  Hoquiam!»
osoite: 420 K 8t. Telefooni 136

Aberdeenin osoite: 109-111 E J2nc

M e ta k a a m m e  
Copenhagen Nuuskan

e h d o tto m a s ti p u h ta a k s i.
Me takaamme, että Copenhagen 

Nuuska on tehty Tennesseen ja 
Kentuekyn Tupakan kokonaisista 
lehdistä — (tupakan muruja) ei 
käytetä sitä tehdessä.

ie  takaamme, että mausteet, 
hoyttr** ja tuoksu, se tahtoo sa­
noa, V kki mikä on lisätty tu­
pakkaan, ovat puhtaita ja sellai­
sia, että niitä voitaisiin huoletta 
käyttää muissakin Yhdysvaltain 
Pure Food Lain mukaan.
WEYM AN-BRUTON COMPANY.

President

S a l a is e t
Miehen taudit,

n- k. Tuskalliset vuoiot,. Verenmyrkytys.......
Hermoruodot. y.m . ovat selitetty ja  lääkkeaa 

hinta ilm oitetta  
kirjansa No: I...
joka on vapaa 
kaikille sunra. 
m iehille, jotka  
aitä pyytävät.

P. A.
LIGNELL CO. 
Soraaioa, Wia.

L ie n e ll'in  Suom. Apteeki

Butte, Mont., 19 p. huhtik. — 
Gus Koski niminen suomalainen 
kaivostyöläinen, joka on viimek­
si työskennellyt Original kaivan­
nossa ampui avioeron saaneen 
entisen vaimonsa Hilda Crandor- 
thin ja itsensä talossa 119 East 
Mercury st. Poliisien saamien 
tietojen mukaan on Koski asunut 
Mullahissa, Ida., ja oli pari ot­
tanut avioeron Idahossa noin 6 
kuukautta sitten. Niin pian 
kuin avioero annettiin tuli Koski 
uutteen ja ryhtyi työhön täkä­
läisiin kaivannoihin. Myöhem­
min hänen entinen vaimonsa tu­
li myöskin Butteen, josta Koski 
sai kirjeellä tiedon, joltakin tut­
tavaltaan. Saatuaan tietää mis­
sä Hilda asui, meni Koski ta­
paamaan häntä. Etrsimäisellä 
vierailukäynnillä ei tapahtunut 
muuta pahempaa kuin pikku rii­
ta Kosken ja hänen entisen vai­
monsa välillä, mutta pari päi­
vää myöhemmin tuli Koski jäl­
leen entisen vaimonsa asunnolle 
ja jonkun aikaa kestäneen kes­
kustelun jälestä raivostui hän 

| naiselle. Nainen juoksi pakoon 
ehtien talon ulkorappusille, jo- 

I hon mies ampui hänet ja sen jä­
lestä ampui mies itsensä. Mo­
lemmat kuolivat sairaalaan myö­
hemmin tajuntaan tulematta. 
Gus Kosken sanotaan syntyneen 
Suomessa ja hänen vaimonsa lie­
nee syntynyt tässä maassa suo­
malaisista vanhemmista.

Butte Miner.

Amerika lupaa tavaraa hollan­
nille.

J Haagi. 21 p. huhtik. — Ameri­
kan hallitus on Hollannin lähet­
tiläälle Amerikassa ilmoittanut.

; että Amerikan hallitus ei ole ai­
heessa lakkauttaa tavaran Ameri- 

I kasta Hollantiin kuljettamista, 
) niin on Hollannin lähettiläs vi­
rallisesti tiedottanut Hollannin 
hallitukselle.

“Uusi” kapinaliike ke­
hittymässä Mexicossa?

El Paso, Tex., huhtik. 21. — 
Villan nimittämä lähetyskunta 
on tänä iltana matkalla kenraali 
Obregonin pääkortteeriin neu­
vottelemaan Villan ja Obregonin 
joukkojen yhdistämisestä taiste­
lemaan Carranzaa vastaan, erään, 
nähtävästi Villan julkaiseman 
tiedonannon mukaan.

liuoiltaan myöskin, että tämä 
‘uusi kapinaliike” tulisi mahdol-

Ed. Nolan vapautettu 
takuulla

‘Pommijuttu” alkaa käydä liian 
suurisuuntaiseksi San Fran­

ciscon viranomaisille.

set tuoneet yhä enemmän tieto­
ja Porto Alegressa ja muualla 
Rio Grande do SuVin valtiossa 
Braziliassa vallitsevista kaha­
koista. Kapina Brazilian halli­
tusta vastaan on saksalaisten joh­
tamana yllä käynnissä. Porto 
Alegressa alkoi kapina siten, et­
tä saksalaisia vastaan kiihoittu- 
neet braziliälaiset alkoivat ahdis­
taa kaupungissa olevia saksalai­
sia. Saksalaiset olivat aikaisem­
min asestautuneet ja ottivat bra- 
zilialaiset vastaan ampumalla' luvien 
mellastavaan väkijoukkoon. Bra- i teiseen

tuomittiin viimeinkin lyhyeen 
vankeusrangaistukseen kaikista 
viimekesäiMSta rötöksisstään. 
Billingsley tunnusti viime syksy­
nä, että hän oli antanut lah­
juksia majuri Gillille, poliisipääl­
likkö Beckinghamille ja sheriffi 
Hodgelle. saadakseen rauhassa 
tuottaa viinaa kaupunkiin. Oi­
keudessa paljastui että Billings- 

! ley-veljekset tekivät viinakaup- 
! paa m •m $200,000 edestä kuu- 
I kaudessa. Uskomaton summa, 
mutta niin sanottiin.

Kun viime kesänä pari polii­
sia yritti tunkeutua Billingsleyn 

i viinavarastohuoneeseen, ammut­
tiin toinen kuoliaaksi. Väitettiin 
että Billingsleyt olivat murhaan 
syypäitä ja heidät vangittiin kai 

i kymmenkunta eri kertaa, mutta 
pääsivät joka kerralla vapaaksi.

kun kaupungin vir­
kailijat vapautettiin syytöksestä, 
ei Billingsley-veljeksistä ole kuu­
lunut mitään, ennenkuin nyt
vasta. Logan Billingsley tuo- 1
niittiin 13 kuukaudeksi McNeil- 
saaren federaalivankilaan, Fred j 
Billingsley kuudeksi kuukaudek- 
si kauntivankilaan ja Ora Bil- j 
lingsley 30 päiväks ikauntivan- i 
kilaan.
Osaston kokouksessa

t. k. 19 p :nä keskusteltiin osan- • 
otosta Venäjän yhteyteen ktiti- 

eri kansallisuuksien yh-

tajä A. Wehnin 25-vuotias vai­
mo löydettiin kuoliaana, pari am­
mottavaa haavaa päässä, eräästä 
rotkosta Queen Anne mäeltä, lä­
hellä kotoaan. Mrs. Wehn oli 
viimeksi nähty puoli kahden­
toista aikana illala, kun oli as­
tunut pois raitiotievaunusta. I 
Ruumiin löysi aamulla muuan, 
sanomalehtipoika. Tämänkin ka­
malan työn tekijä on toistaiseksi 
tuntematon.
Kylmä ja sateinen

on Seattlen kevät ollut näihin 
saakka. Toukokuu on kohta kä­
sissä, eikä puissa ole vielä lehtiä. 
Niin, sotaahan syytetään nyky­
ään kaiken pahan syyksi, kuten 
perimäin ja sipulien kalleuteen 
esimerkiksi, joten harvinaiseen 
kevääseenkin vaikuttanevat Eu- 
ropassa paukkuvien tykkien ai­
heuttamat atmosferiset häiriöt! 
Jes-seri. S. S:n.
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$ Auto-expressi-liike $
ö  O rte re ita  o tetaan vastaan O 
O 104— 4 Ave. So., Phone: M ain 3524 O 
D Seattle, W ash. O
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Kuluttakaa rahanne
sieltä, missä se tulee 
hyödyttämään työläisiä

Me pidämme tä yd e llis tä  y le is tä  
sekatavaraa varastossamme —  
tuo re tta  ja  savuste ttua libaa.

W ILK E S O N  C O -O PERATIVE 
ASSO CIATIO N 

(T y ö llis te n  kauppa)
W ILK E S O N , W A S H IN G TO N

Los Angelesin
S. S. OSAST. OMPELU­

SEURA LAITTAA 
SUURET

Myyjäiset
Toukok. 5 päivänä 1917 

Labor Temppelissä
Paljon hyviä  käs itö itä  na is ille  ja  
m ieh ille  sopivia. Ohjelm aa on myös 
ja  tanssia lopuksi hyvä llä  so ito lla .

kuudes la ttia , kello  8 j.p.p. 
SISÄÄNPÄÄSY 25c.

H. SLIKERMAN l
Asianajaja ja Lakimies. ?•

Pacific Bldg. Room 631 S
SAN FRANCISCO, CAL.

S B
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Suomalaisille hyvin 
tunnettu

VALOKUVAAJA 
lH. T. MOTOYOSHI
Valmistaa parhaita valokuvia

SAN FRANCISCOSSA 
2009% FiUmore at.,

RAYMONDIN ILMOTVKS.
UKOT JA POJAT HOI!a * 0 * D * D * D * O * D * O

RAYH0NDILA1SET Buoni.
O Ä lkää unhottako käydä M ichael- O 
O sonin tupakka- ja  pallohuonees- O 
O sa, kun ta rv itse tte  tupakkaa, O 
O m akeisia, m iesten vaatetavaroi- O 
o  ta, rihkam aa, suom alaista k ir- <3

k o k o u k s e e n , jo k a  p id e -  j q  ja llis u u tta  y. m., e li ha luatte  O 
O tila ta  puoluelehtiä. 0
O A. T. M ichaelson, O
O Puhelin 138-J. 213 W . E llis  St. O
e o O O O O O D O O  0  0  0  0  6
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Parrat pois, hiukset muotiin.

Joe Kosken Shop,
211 Ellis St. Raymond, Wash.

San Francisco, Gal., huhtik. 21. 
— Edward Nolan, yksi niistä vii­
destä henkilöstä, jotka viime syk­
synä vangittiin syytettyinä osal­
lisuudesta täällä heinäk. 22 p:nä 
tapahtuneen pt »nimi räjähdyksen 
toimeenpanemiseen, laskettiin va­
paalle jalalle takauksella täällä 
eilen.

Nolanin lakimiehet väittävät, 
että Nolan oli Baltimoressa, Md., 
eräässä työväenunioitten kon- 
ventsionissa, kun mainittu räjäh­
dys tapahtui.

Epäilemättä “viranomaiset’’ o- 
vat kuulleet tuon "väitteen" en­
nenkin, mutta eivät ole ottaneet 
sitä huomioonsa. Mooneyn ju­
tun jälkiselvittelyt kuitenkin 
näyttävät muodostuvan heille 
niin polttaviksi, etteivät he enää 
voi pitää “pommijuttuaan” oikein 
koossa.

zilialaiset pakenivat, mutta heil­
tä jäi useita surmansa saaneita: 
ia haavoittuneita paikalle. Sen 
jälestä muuttui taistelu saksa­
laisten taholta hallitusviranomai- 
sia vastaan ja levisi pian lähi- 
kaupunkeihin.

Brazilia yhtyy Yhdysvaltain 
kanssa sotatoimiin.

tään sunnuntaina t.k. 22 p :na I 
venäläisten työläisten kaalilla, I 
\\ eller-kadulla, lähellä kymme- j 
uettä kattia. Kokoukseen on pyy-1 
detty lättiläisten, suomalaisten, 
virolaisten, juutalaisten, puola­
laisten ja venäläisten edustajia 
keskustelemaan Venäjän vallan­
kumouksesta ja suhtautumisesta 
tulevaan hallitukseen. Osastom­
me päätti, että suomalaisina aja­
tuksemme on, että Venäjän hal­
lituksen on taattava kaikille Ve-

•  •  •
•  K E N K IE N K O R JA U S LIIK E

Adam K arja la

S» 501 W ater St., Raymond, Wash.

Rio de Janeiro, 21 p. huhtik.
— Brazilian hallitus on viralli­
sesti ilmoittanut, että Brazilia
tulee toimimaan yhdessä Yhdys-inäjän alaisille kansallisuuksille
valtain kanssa sotatarpeitten yhtälaiset oikeudet; itsehallinto-' Yleisön käytettävänä joka PER- 
valmistamisessa ja liittoutuneille oikeudet sitä haluaville kansalli- JANTAI ja 
lähettämisessä. Toimenpiteitä suuksille Venäjällä, kuten suo-!
suunnittelemaan lähetetään Ylt-» malaisille ja puolalaisille. Suh-j 
dvsvaltoihin erikoinen lähetystö, i tautumisessamme vallankumouk-

•  •  •  •  • •  •  •  •  •

RIVERDALEN SAUNA

Taistelulaivojen raken­
taminen keskeytetty

seen hyväksymme vanhan hal­
lituksen kukistumisen, mutta uu­
distustyössä, se on, uuden halli­
tusmuodon laatimisessa, annam­
me veljellisen kannatuksemme 
Venäjän työväenluokan kumouk­
sellisille aineksille ja asetumme

Raymond,

LAUANTAI.
HENRY KOKKO,

1120 Godfrey St.
Wash.

Washington, I). C., huhtik. 21.
— Kaikki amerikalaisten pans-. . . -
sarilaivojen rakennustyöt on kes- k.tikkia jjo ia  arillisia p} tyeita,yas-i 
keytetty ja rakennusyhtiöt, joilla

E1 Pason poliisit alka­
neet suuren aseiden- 

riisumisen
El Paso, Tex., huhtik. 21. — 

El Pason poliisit alkoivat eilen 
koota aseita 12,000 saksalaiselta 
ja mexicolaiselta. joita epäillään 
vihamielisistä aikomuksista Yh­
dysvaltain hallitusta vastaan.

Saksalaisilta sanotaan löyty­
neen vaunulastittain aseita. Pää­
tös aseiden riisumisesta mexico- 
laisilta tehtiin paikallisten viran­
omaisten ja sotilaskomentajien 
yhteisessä neuvottelussa. Monet 
mexicolaisista ovat entisiä V illan 
armeijan "rekryyttejä”.

on urakoita hallitukselta, tulevat 
käyttämään kaiken energiansa 
valmistaakseen nyt rakenteilla 
olevia torpeedohäviftäjiä.

Laivastosihteeri Daniels tä­
nään neuvotteli Crampsin, New­
port News Shipbuilding Com, 
New York Shiipbuilding Co:n 
ja Fore River Shipbuilding Com 
edustajien kanssa miten voitai­
siin jouduttaa edellämainittua 
työtä. Ranskalaisten ja englanti­
laisten laivastoeksperttien sanoi 
Daniels kertoneen Europan so­
dan kokemuksien osottavan, että 
"hävittäjiä" tarvitaan paljon ki­
peämmin kuin panssarilaivoja. 

Maanantaina tulevat yhtiöt e-

tustavalle kannalle. Siis älköön 
vallankumousta jätettäkö kes­
keneräiseksi, vaan suoritettakoon 
lyö loputin saakka työväenluokan , 
etujen mukaisesti. Uskomme, et| 
tä porvariluokan valtiollinen yli­
herruus ei ole välttämätön Venä­
jän teollisuuden kehitykselle, 
vaan väitämme, että Venäjän ke­
hittyminen teollisuudessa tapali- 

i tuu paljon tehokkaammin, kun 
teollisuudet johdetaan kansalli­
sen omistuksen eikä yksityisen 
omistuksen pohjalla.

Ohjeltnakokouksia päätettiin 
pitää joka toinen torstai. En- 
simäinen on toukok. 3 p:nä. Oh- 
jelmakokouksissa päätettiin ottaa 
tavaksi keskustella ja väitellä a-

lisesti olemaan vaarana Yhdys-, . . . . . .  .. m

valloille, mutta mitään yksityis- i lenkää OStOKSenne nilS- g 
kohtaisia tietoja tuollaisista ai- tä liikkeistä, jotka il -a

sittämään lausuntonsa 
olevasta asiasta.
a?ll«iI£33I3ISlI]SIilSlll£!SIZ3SSllll»>B  
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Suomat. Lakimies :
ALEXANDER ALLA

¡» komuksista — 
i kaan olemassa

jos niitä on lain- j 
— ei ole saatu.

310 Levviaohn 
BUTTE,

kyseessä- laistetuista kysymyksistä. Alka­
jaisiksi päätettiin keskustella ai­
neesta "Miten puhevuoroja on 
käytettävä osaston kokouksissa?” 
Näissä turpakäräjissä kuulemma 
saa puhaltaa kaiken liikanaisen 
"kuuman-ilman” ulos itsestään.

Muuan "Uusi Venäjä”-niminen i 
■puolueeton” venäläisten yhdis-

Bldg.
MONT.

mottavat tässä lehdessä tys kuuluu toimivan myös Seatt-

RAYMONDILAISET!!
tehkää ostoksenne

J. WALDAN
ruoka- ja sekatavarakaupassa

1118 Ellis 7th St,
RAYMOND,

Telef. Red. 103 
WASH.

Tehkää ostoksenne niis­
tä liikkeistä, jotka il- 
mottavat tässä lehdessä

HEGGBLOM & MARTELL
Vaate kauppa.

RAYM OND------------ WASH.
Suomalaiset omistajat

• Il

Suomeen sähkösanom alla
K O S K A  postin ku lku  A m erikan  ja  Suonien v ä lillä  n y k y ­
ään on kov in  hidas, suostumme sähkösanoman kau tta  te ­
kemään ulosm aksuja Suomessa >3.00 lisäm aksu lla  jo k a i­
sesta lähetyksestä, huo lim a tta  sum m ien suuruudesta.

Me sähkötämme m ääräyksen asiam iehellem m e, Suo­
nten Yhdyspankille , H e ls ink iin , jo tk a  h e ti to im itta v a t ulos­
maksun n iin ku in  ennenkin.

K u rss i lasketaan uusimman kurss ilis tam m e m ukaan, 
n iin ku in  m yöskin lähe tyskustannukse t

Sähkösanomarahalähetys vahviste taan m yöskin  postin 
kau tta  ja  takaamme me, e ttä  raha t e ivä t missään tapa­
uksessa joudu hukkaan.

N ielsen & Lundbeck
Vanhin ja  Suurin Suomalainen P a n k k iir il i ik e  Am erikassa.

24 State S treet, NEW  YO R K j N.Y.
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